
Расскажите о себе: Семья клиник «Институт остеопатии Мохова»

Tell us About Yourself: Clinic «Mokhov Institute of Osteopathy»

В Санкт-Петербурге остеопатия получила широкое распространение, здесь работает множество клиник, но далеко не все могут гарантировать профессионализм и качественное лечение. Мы представляем уникальный центр петербургской остеопатии – семью клиник экспертного уровня «Институт остеопатии Мохова».

У нас принимают профессиональные остеопаты, работающие с пациентами любого возраста, в том числе с беременными женщинами и новорожденными. Основатель клиники Дмитрий Мохов считает, что достичь лучших результатов можно только объединив свои знания с врачами других специальностей, поэтому у нас ведут прием высококвалифицированные педиатры, неврологи, терапевты. В случае необходимости пациентам назначают грамотную медикаментозную терапию, которая будет сочетаться с остеопатическим лечением.



Главный врач семьи клиник
«Институт остеопатии Мохова»
В. О. Белаш во время приема



Врач-остеопат Е. С. Мохова с пациентами



Руководство семьи клиник
«Институт остеопатии Мохова» во время
торжественного открытия нового филиала
(слева направо: главный врач В. О. Белаш,
руководитель семьи клиник Д. Е. Мохов,
генеральный директор Т. В. Малая)

Наш принцип — работать с пациентами целостно и многопланово, поэтому мы стараемся применять различные методики лечения. Например, при биомеханических нарушениях пациентам дополнительно назначают лечебную физкультуру, соматическую гимнастику и массаж. В случае нарушений, связанных с обменом веществ, врачи клиники порекомендуют курс гомеопатической терапии и подберут индивидуальную схему питания, основанную на ДНК-анализе. Разрешить вопросы, связанные с психологическими факторами, помогут наши специалисты, работающие в области психологии и психотерапии.

Большинство врачей клиники являются сотрудниками кафедры остеопатии СЗГМУ им. И. И. Мечникова и Института остеопатии СПбГУ, успешно совмещая лечебную и преподавательскую деятельность. Такое тесное сотрудничество с ведущими университетами Санкт-Петербурга дает нам уверенность в наших специалистах, ведь университетские требования сегодня очень высоки! Все наши врачи постоянно совершенствуют свои знания и получают дополнительное образование в лучших школах России, Европы и США.

На базе клиники в рамках сотрудничества с СЗГМУ им. И. И. Мечникова и СПбГУ ведется научная работа: разрабатываются новые методологические подходы к диагностике и лечению, формируются комплексные лечебные программы для детей и взрослых. В феврале мы начали разработку нового направления — возможности использования некоторых методик йоги в рамках подготовки и работы врачей-osteопатов. В перспективе — открытие на базе клиники уникального центра реабилитации особенных детей. Аналогов такого центра в России сейчас нет.

В ноябре 2015 г. состоялось открытие второй клиники «Институт остеопатии Мохова» по адресу: Ланское шоссе, д. 2/57. Хотя прошло не так много времени, клиника уже успела завоевать популярность у пациентов благодаря неизменно высокому качеству нашей работы.

Мы не стоим на месте и всегда готовы меняться. У вас есть идеи и вы хотите сотрудничать с нами? Приходите, вместе мы сможем сделать больше!

С уважением, коллектив клиник «Институт остеопатии Мохова»

Контакты:

тел. 8 812 309-83-87; сайт: клиника-мохова.рф;
адрес: Дегтярная ул., д. 1а; Ланское шоссе, д. 2/57.

**РАССКАЖИТЕ
О СЕБЕ
НА СТРАНИЦАХ
ЖУРНАЛА**

Мы приглашаем клиники, медицинские центры, а также центры обучения и тренингов рассказать о себе и своей деятельности членам остеопатического сообщества на страницах «Российского остеопатического журнала». Дополнительную информацию вы можете получить по телефону редакции: **8 812 309-91-81** или по электронной почте: **roj@osteopathie.ru**.